



# 高晓松 贪一杯 判六月 罚四千

昨日,高晓松因醉驾案出庭接受公诉。他对自己9日晚醉驾的行为供认不讳。法庭当日宣布审判结果:高晓松因危险驾驶罪被判拘役六个月,罚款四千元。这也是到目前为止醉驾入刑判决最重的案例。

## 罪名:危险驾驶

5月9日晚,高晓松醉驾发生事故,被交警查获并拘留。随后,高晓松被吊销驾照,5年内不能再重考。17日,高晓松因醉驾案出庭接受公诉,身穿白色短袖上衣的他当日带手铐,表情凝重。在公诉的过程中,其对自己9日晚醉驾的行为

供认不讳。法庭当日宣布审判结果:高晓松因危险驾驶罪被判拘役六个月,罚款四千元。

另外值得一提的是,高晓松案是目前醉驾入刑判决最重的案例。他仍有提起上诉的权利。

## 反应:毫无异议

高晓松庭审当日表现平静,态度良好,对回答公诉员的问题高度配合。当公诉员问到“是否是自愿在酒后驾车”、“是否承认酒驾行为”等问题时,高晓松分别以“自愿”、“没有异议”作答。除此之外,他还详细说明了当晚酒驾事故的情况:“先喝了一瓶白的,两个人后来又喝了一瓶威士忌。”在发生事故后,他接

受了警察对其所做的酒精测试并亲口承认“酒精含量达到243.04mg/100ml”。对于为什么喝酒了还要驾车,高晓松自称当时喝多了,已经丧失了基本的判断力。高晓松本人对酒驾行为完全承认,其辩护人也没有异议,但当庭提出高晓松在肇事后一直向受害人道歉,说对不起,并在第一时间表示愿意赔偿。

## 请求:希望谅解

高晓松辩护人还当庭出示了一份物证:当日被撞受害者所写的谅解书。在高晓松一方出示的谅解书中,刘姓当事人表示在车祸后,高晓松没有肇事逃逸,并在第一时间表达了歉意和积极提出赔偿方案。鉴于对方态度良好,希望法庭可以对高晓松从轻处理。在随后的自我辩护环节中,高晓松首度公开对自己的醉驾行为进行说明。

他说:“喝酒能给人自由,我却因为

喝酒失去了自由。我在喝酒的情况下开车上路给大家造成了伤害,这是对他人和对自己生命的极端不负责任。我要感谢公检法、感谢媒体、感谢大家,这对我自己来说不止是一个事故这么纯粹,还是对我浮躁的提醒。我承诺以后将做一个守法的公民,以最大的诚意赔偿三位受害者的损失;我愿意终身做义工,愿意拍摄(酒驾)宣传片;我愿意劝告爱喝酒的朋友,希望得到大家的谅解。”

星报综合报道

### 莱昂纳多:和绯闻女孩闹绯闻

C2版

### 《金陵十三钗》海外受热捧

C3版

### 聂卫平:“炮轰”央视执迷乒乓

C5版